

去临沂换种新感觉



习惯了碧海蓝天、红砖绿瓦是岛城市民,时而对鲁西南新兴起的路由尽管也产生了兴趣。温泉、青石小路、影视中心很多岛城未有的风光,越发的吸引着岛城的市民。

五月中旬“兄弟英雄”齐聚临沂国际影视城

近日,据了解,由北京大唐辉煌联手江西电视台拍摄的30集大型电视连续剧《兄弟英雄》将于五月二十日在临沂国际影视城举行开机仪式。该剧由中国内地四大小生之一聂远,当红女星兼名嘴主持胡可,金像奖最佳新人“水晶女孩”霍思燕,再加上具有含蓄内敛、细腻入微创作风格的青年导演连奕名联合倾力打造,相信这一全新的组合阵容将为我们演绎一部别具一格的影视经典。该剧是为纪念辛亥革命一百周年而精心制作,在艺术处理上有其独到之处,力求创新,它从一个新的角度切入,围绕一个个个性化人物展开故事。讲述了来自江西九江乡下的蔡振声和武汉富家子弟郭景文因路见不平而结识,后因共同的志向两人结成兄弟。他们共同教

训飞扬跋扈的教官,惩治暗中伤人的土豪劣绅,发国难财的官员,当辛亥革命风起云涌时,究竟是实业救国,维护帝制,还是武装革命,走向共和,两个兄弟会做怎样的选择?

值得一提的是一直以来在荧幕上以充满爱国热情的铁汉形象示人的连奕名在该剧中首次出演大反派,至于这个坏人具体能坏到什么程度,还有就是连奕名能不能成功塑造一个大反派,完成变脸,实现改正归邪的成功转型也是该剧的一大看点。

日前,记者目睹临沂国际影视城景区工作现场,剧组先行部队已经进驻临沂国际影视城,大批的道具和器材也已经运抵,美工也展开了紧锣密鼓的布景工作,妓院、公馆、学堂等主要场



景也初见雏形,整个景区一片繁忙景象。五月二十日该剧主创人员连奕名、聂远、胡可、霍思燕等都将现身《兄弟英雄》开机现场,届时临沂国际影视城景区内星光璀璨。

记者还了解到,《兄弟英雄》剧组一行200多人将在临沂国际影视城内进行为期两个月的拍摄,剧组方面将分两组同时开工拍摄。届时市民可以借此机会与影视明星零距离接触,一探影视拍摄的神秘,有机会的话还能参与拍摄,过上一把演员瘾,在荧幕上露一下脸呢。



青石小径竹泉村

“丽影缤纷迎暖日”经历了刚刚过去这个寒冷冬天的考验,百花齐放的春天,带来一片欣欣向荣之气。漫步古村,穿过竹林,喝一口清泉,攀上山岭,竹泉村里处处无不彰显着春天的气息。

1. 踏青、观竹、乐逍遥

“露头封里有无恙,拔节雨中听有声”漫步竹林去感受新竹破土而出的那

份生命力所带给我们的激动。感受竹泉的美,感受春天的美,这份惬意正是我们要寻找的逍遥。

2. 野菜大餐

景区野菜种类繁多,眼下正值采摘山野菜的季节,景区餐厅将为游客精心准备美味可口的野菜大餐,定会让您大饱口福。

招商国际旅行社精品线路

A线:天马岛、临沂国际影视城、竹泉村二日游(费用合计:258元/人)

B线:天马岛、观唐温泉、临沂国际影视城、竹泉村二日游(费用合计:298元/人)

活动咨询方式:山东招商国际旅行社 0532-83898866/13589290828



山东观唐温泉(国际)度假村

公元前五百二十五年,孔子拜会郑子后,专程赴汤头沐浴,并在《论语·先进篇》里有“浴乎沂,风乎舞雩,咏而归。”之说;公元前八十六年,汉昭帝封刘安国为“温水侯”,掌管皇家到汤头温泉沐浴事务;一千五百年前,北魏地理学家郦道元对汤头温泉进行实地考察,所著《水经注》中载有“汤泉人沂”篇;公元一八六二年,汤头温泉被英国《大不列颠百科全书》录入。

汤头温泉,成为国内外有史料记载的最古老的温

泉之一。

被誉为“华东第一露天温泉”的山东观唐温泉(国际)度假村坐落在千年温泉古镇汤头,按照五星酒店和AAAA级景区标准修建而成,于2010年元旦正式试营业。

观唐温泉占地158亩,建筑面积10万平方米,突出温泉文化中的和风唐韵,建筑再现大唐盛世之景象。总投资3.2亿元,由露天温泉主题公园、五星级温泉大酒店和中式温泉住宅三大部分组成,是集温泉养生、休闲度

假、餐饮娱乐、会议服务于一体的综合性旅游度假区。

在自然流淌千年的温泉里舒展身姿,嬉戏水花,交流互动。

回归自然,天人合一,享受自然的一份宁静与安详,让生命的本真在此得以升华。

在观唐沐浴温泉,5分钟忘掉自己,10分钟忘掉世界。

占地60余亩的大型露天温泉主题公园,共有11大系列,80多个室内外温泉泡池,露天温泉数量达

66个之多。儒风古韵,蒙山沂水,绿色沂蒙,丽人养颜,五谷神汤,名花名石,异国风情等十一大系列主题温泉,是观唐温泉最大的特色,并设有大型室内SPA区、游泳池、水上乐园、梦幻水屋、温泉滑道等。

按五星级标准设计的观唐温泉度假客房,设有200多个标准间,豪华房间及高级度假套房;房间宽敞而温馨,秉承古典与自然设计的完美风格,透过观景窗,您可以悠然欣赏院内的露天温泉泡池,园林风光,戏水温泉



尽收眼底,也可以远观沂河景象万千,浩淼烟波的四季水景。

名师主理,发掘鲁、川、湘、粤菜系的经典菜品,更融合土、特、鲜的地方特色菜系,与温泉养生餐相结合,全力打造观唐温泉特有的餐饮品位,形成独有的温泉美食文化。

观唐温泉大酒店设有大、中、小会议室和多功能厅共7处,大会议室能容纳500余人会议。风格典雅庄重,细节彰显高贵,商务中心、会议厅,贵宾接待厅一应俱全;现代化的设施,细致专业的服务,灵活的安排方式,会议全程策划与执行,在轻松愉悦的环境中助您达到成功。